

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Iva Prchalová					
Název práce	Resocializace duševně nemocných s psychotickými příznaky					
Vedoucí práce	MUDr. Juraj Tkáč					
Obor	Sociální pedagogika					
Forma studia	kombinovaná					
<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
<b>Formální stránka práce</b>						
Přehlednost a členění práce	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Úroveň jazykového zpracování (odborná úroveň textu, gramatická a stylistická správnost)	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Dodržení formálních náležitostí (dodržení citační normy, úprava práce)	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
<b>Teoretická východiska práce</b>						
Formulace cílů práce	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Analýza a syntéza problému	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Práce s odbornou literaturou (využití relevantních zdrojů, odbornost a aktuálnost zdrojů)	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
<b>Empirická část práce</b>						
Formulace výzkumného cíle (náročnost, srozumitelnost, aktuálnost)	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Metodika zpracování (druh výzkumu, výzkumný soubor, použité metody a techniky zpracování)	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Analýza dat a interpretace dat	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Splnění výzkumných cílů a formulace závěrů práce	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
<b>Celková kvalita a přínos práce</b>						
Kvalita, náročnost a originalita řešení zvoleného tématu	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Spolupráce s vedoucím práce	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
<b>Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):</b>						
<p>Odborná úroveň její práce je velmi dobrá. Autorka uvádí v první části své práce přehled dané problematiky a ve druhé části své práce pak pojednává o provedeném empirickém výzkumu.</p> <p>Autorka se zabývá ve své DP důležitým tématem sociální opory nejen pro medicínu, nýbrž i pro sociální pedagogiku. Autorka si stanovila jasný cíl své práce, který se jí podařilo splnit a v práci se držela zadaného tématu.</p> <p>Zaujal mě výsledek, kdy lidé s podporou rodiny nejeví zájem o sociální služby, taky bych očekával zájem i u lidí bez zázemí. Problematika duševních nemocí zaměstnává řadu sociálních pracovníků a pořád se dosud hledá optimální pomoc a integrace do společnosti. Ráde se mi líbila a doporučuji k publikaci pro pracovníky v sociálních službách.</p>						
<b>Otázky k obhajobě:</b>						
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Jaký je Váš názor na výsledky, kdyby jste dělala průzkum u pacientů po stabilizaci stavu v nemocnicích, nebo naopak v jejich domácím prostředí, zda by výsledky byly srovnatelné s Vaší prací?</li> <li>2. Lze nabídnout sociální oporu člověku v akutní fázi onemocnění, kde je narušené vnímání reality?</li> <li>3. Lze nabídnout stejnou sociální oporu lidem s různým duševním postižením?</li> </ol>						
<b>Celkové hodnocení*</b>	<b>A</b>					
Datum: 27.5.2015	Podpis: MUDr. Tkáč Juraj					

\* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.